



若要獲得最新上班時間、服務、計畫和關閉狀態，請至 [Recology.com](https://www.recology.com)

給我們社區的訊息

作為員工所有型公司，Recology因著我們希望創造更好的世界的任務和願景而結合。作為自己事業的所有人，我們應該創造一個尊重、保護、表揚所有的人並對社區有所貢獻。

Recology提供舊金山顧客創新的資源回收服務已超過100年了。過去這一世紀，我們也成為灣區不可或缺的一員，我們成長和進化的方式是我們公司創始人們始料未及的。

然而過去這個月，我們反省我們的事業—我們的方式、我們的文化，還有我們的員工社群。雖然在聘僱實務和內部工作文化中，多元化、平等及包容是我們的首要原則，但顯然地我們做得還不夠，我們能做得更好。

過去幾個禮拜我們傾聽我們的所有員工，從全世界的對話和抗議中學習，省思著我們做為公司和個人，能夠有什麼可行的方式能夠幫助我們的國家繼續向前。

我們會將這樣的流程持續下去，向本地的倡議和種族正義組織學習，朝著能夠彼此交流，更全面性地和社區交流的機會前進。

在我們評估任何組織內部可進行的有意義且持久的改變機會時，我們首先從內部著手，並提供Recology員工所有人能夠分享想法的機會。我們也實行許多措施來支持我們的非裔同事，不管是現在或未來，我們都會理解他們的憤怒、悲傷和挫敗感。Recology的營運範圍超過140個不同的社區，其中也包括舊金山，我們可以異口同聲地說，「黑人的命也是命」。

我們完全了解這只是漫漫長路的開始，在Recology的改變絕對不可能一夜發生。在我們進行這些共同的目標時，我們會持續與客戶溝通，希望你也能在這條路上支持我們，創造更平等和正義的世界。

在本信之後的部分，則包含了我們較熟悉的內容。我們希望持續更新這個內容，來反應出我們所認知到的真實改變。

我們確保舊金山回收能夠變成新產品。

在一年的過程中，Recology已將從舊金山路邊回收計畫中收集到的材料送至25個磨坊、鑄造廠和製造工廠。

我們首重將回收材料送至國內事業。

我們參觀加工廠，並與他們分享數位照片，確認所有舊金山的材料都會被回收。

Bo Duong是Recology舊金山商品行銷經理，他負責將居民和商店放置在藍色回收桶內的材料分類並細裝。

Bo去年參觀了八間從舊金山Recology購買材料的回收加工廠。買家通常是與我們合作多年的體制完善的公司。

中國原先是回收材料最大的買家，但這兩年從市場中退出了。

我們努力地開發更多美國製造基礎建設需求來填補此空缺。



Recology 舊金山分公司行銷經理Bo Duong

回收玻璃瓶罐和金屬罐將會送到國內製造廠。塑膠罐則會送到國內外的磨坊，取決於各個工廠的供應需求。

會收材料的價值會隨著全球經濟和供需而浮動。Bo指出，我們知道我們運送的材料會被回收，因為磨坊會出錢購買它們。因此，我們希望盡可能地回收，來回報其投資。

有些城市今年春天停止它們的回收計畫，聲稱他們沒有可在遵守社交距離下能容納職員的建築物空間。Recology實施許多額外的安全協議，讓舊金山的回收能夠在新冠病毒疫情時持續運作。

基於上述理由，我們有自信放置在舊金山藍色回收箱內的瓶、罐、紙、紙板得以被回收。

[讓回收變得簡單, 頁 2 >](#)

與我們聯繫的最佳方式是電子郵件：CustomerService@RecologySF.com

幫助回應新冠病毒疫情

回收瓶會製成裝載疫苗的玻璃小瓶

有四種原料—瓶、罐、紙、紙板—是舊金山路邊回收計畫的基礎。請將這四類放在你的藍色回收桶中，你能從知道自己是個先進的回收者而獲得成就感。

新冠病毒疫情使得回收這些材料變得比以往更加重要。那是因為製造商需要基本的回收材料來製造運送必要供給所用的包裝。

舉例來說，裝載疫苗的玻璃小瓶便主要從回收玻璃所製造。

當新冠肺炎的疫苗開發完成後，我們將需要數十億的玻璃小瓶。所以玻璃製造廠和環境保護局偕同與各城市、人民、企業對談，希望他們能夠回收所有空玻璃瓶罐。英國和世界上的其他國家也有同樣的需求。

我們放在舊金山回收桶內的玻璃瓶罐會在灣區被製造成新的玻璃容器。這種本地的回收循環能防止珍貴的資源被丟到掩埋場，也能支持當地的工作機會。

而由玻璃容器包裝的食物和飲料比較美味，它們相對於塑膠包裝的食物和飲料來說對你也比較好。因為玻璃是乾淨、無味的一種絕佳絕緣體。塑膠包裝時常含有多氯烴基物質與對羥基苯甲酸，它們會滲入你的食物並對健康造成影響。

像是鋁罐和錫罐這種回收罐，則會留在美國被製成新的金屬製品。

回收紙和紙板則會被製成新的紙類製品，像是紙箱，紙箱在商業中扮演關鍵角色，因為幾乎所有產品都透過紙箱運送。

許多個人產品的包裝都是由複合材料製成的。這讓它們很難，甚至有時候不可能被回收。

但回收四大類—瓶、罐、紙、紙板—都會在回收中心內被分類和捆裝，回收中心指的是Recology在舊金山96號碼頭營運的大型材料回收處。



照片：I-O



回收的瓶罐將會變成碎玻璃（上），用來製造新的容器，像是裝有疫苗的玻璃小瓶（左）。

為了迎合顧客，許多品牌都增加了產品內容物內回收材料的比例。這樣的轉變造成製造商必須轉變它們的生產系統，使用更多回收玻璃、金屬及纖維。

使用回收材料也更節省能源，造成的汙染比起萃取及加工原料來得更少。

基於以上及其他理由，當我們需要買有包裝的東西時，我們時常會想到回收一事及選擇使用玻璃、金屬、紙或紙板包裝的產品。

當我們這樣做時，我們就是透過顧客的金錢傳遞一個有力的訊息給產品和包裝公司。

跟能夠回收的材料說「好」，跟使用複合材料的包裝說「不，謝謝」。

使用瓶子。使用罐子。使用紙和紙板。這四類是回收圈的核心。這四類能夠幫助製造商製造出我們想要的產品及運送到家庭、醫療院所、商業場所像是咖啡廳、餐廳及商店的必要包裝。

有關舊金山路邊回收計畫其他可接受材料的資訊，請查看回收桶蓋上的貼紙、傳單、和回收桶所在位置的標牌。若要從電腦和智慧型手機上輕鬆取得資訊，請參閱以下網站：Recology.com與SFRecycles.org。

在社群媒體追蹤我們，便能得到小訣竅、活動訊息、回收新聞等：

@Recology

Facebook.com/Recology

twitter.com/RecologySF